



LITURGICKÉ OZNAMY

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Ľubica

Povstalecká 47, 059 71 Ľubica; Tel.: 052/45 662 32; farnostlubica@gmail.com; www.farnostlubica.sk

TRETIA ADVENTNÁ NEDEĽA

Pondelok	14. december	Sv. Jána z Kríža, kňaza a učiteľa Cirkvi – spomienka
Utorok	15. december	Adventná féria
Streda	16. december	Adventná féria
Štvrtok	17. december	Adventná féria
Piatok	18. december	Adventná féria
Sobota	19. december	Adventná féria
Nedeľa	20. december	ŠTVRTÁ ADVENTNÁ NEDEĽA

FARSKÝ KOSTOL NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE

Pondelok	6 ⁰⁰	† Ľudovít Dluhoš
Utorok	6 ⁰⁰	† z rod. Ondreja Lapšanského
Streda	6 ⁰⁰	ZBP pre Jozefa a Klaudiu
Štvrtok	18 ⁰⁰	† z rod. Baránek
Piatok	17 ⁰⁰	† Ladislav Lach – ned. 85 r.
	19 ⁰⁰	† Karol, Margita, Jozef a Janka Pitoňák
Sobota	7 ⁰⁰	† Jakub a z rod. Malina a Repper
Nedeľa	7 ³⁰	† Štefan Kalafut a duše v očistci
	9 ⁰⁰	Na úmysel celebranta
	10 ³⁰	Za veriacich farnosti

KOSTOL DUCHA SVÄTÉHO

Pondelok	17 ⁰⁰	† Ľubica, Emília a Eduard
Utorok	17 ⁰⁰	† z rod. Gromada
Streda	17 ⁰⁰	† Mária Kitzová – 1. výročie
Štvrtok	7 ⁰⁰	ZBP pre Annu Majerskú
Piatok	7 ⁰⁰	† Michal, Katarína, Ján a Helena
Sobota	18 ⁰⁰	† Katarína a Mikupáš
Nedeľa	18 ⁰⁰	† z rod. Hoza

1. BOHOSLUŽBY: V rámci mimoriadnej situácie na Slovensku je verejné slúženie svätých omší spravidla prísny opatreniami, ktoré ostávajú v platnosti. Je dovolená 50% zaplnenosť chrámov, čo znamená šachovnicové sedenie v kostoloch. Ostáva povinnosť vstupu s rúskom, dezinfekcia rúk pri vstupe, prijímanie svätého prijímania na ruku a dvojmetrové rozostupy v rade na sväté prijímanie. Prosím, dodržiavajte tieto pravidlá, aby zabránili opätovnému nárastu choroby. Sväté omše budú podľa rozpisu. Svätá omša v nedeľu o 9⁰⁰ je rezervovaná pre našich seniorov. Na kanáli YouTube budeme aj naďalej vysielat' sväté omše z nášho kostola. Konkrétny odkaz na vysielanie je na našej webovej stránke. Pre všetkých veriacich stále platí dišpenz od účasti na nedeľnej svätej omši.

2. RORÁTY: Do stredy budeme ráno o 6⁰⁰ vo Farskom kostole sláviť *Rorátne sväté omše*.

3. DETI: V tomto týždni svätá omša za účasti detí nebude. Pozývame všetky deti na Rorátne sväté omše, na ktorých spoločne zbierame nálepky do adventnej prípravy.

4. PRÍSTREŠIE: Od 15.12. (utorok) začína deviatnik *Kto dá prístrešie Svätej rodine*. Kvôli pandémie **nebude deviatnik po rodinách!** Budeme ho sláviť vždy po svätej omši, spoločne vo Farskom kostole, v nedeľu po sv. omši o 10³⁰. Všetky obrazy budú umiestnené pred obojným stolom, po pobožnosti si ich členovia spoločenstva vezmú do svojich rodín a na nasledujúci deň ich prinesú pred svätou omšou zas pred obojný stôl.

5. SPOVEĎ: Sviatosť zmierenia **pred Vianočnými sviatkami** budeme vysluhovať už len:

FK: Po, Str po rorátnej sv. omši; Štv od 17⁰⁰; Pia od 17³⁰; So od 8⁰⁰ do 11⁰⁰.

DS: Po, Ut. Str od 16⁰⁰.

6. UPRAŤOVANIE: O upratovanie vo farskom kostole prosíme v sobotu o 9⁰⁰ z ul. Jarnej novej rod. Oravcová, Knapiková, Repetná, Glovňová, Čikovská, Knapiková, Skokanová, Mráziková, Ficeková, Ivančáková.